MEDIA RELEASE



For Immediate Release

MBSB BANK CONNECTS WITH THE COMMUNITY WITH 'PIT STOP' EVENT

KUALA LUMPUR, 7 December 2022 – MBSB Bank Berhad ("MBSB Bank") will be holding its first two-day public outdoor recreational event, crafted to connect and engage with the community.

Aptly named 'MBSB Bank Pit Stop', the event will be conducted in Putrajaya on 10 and 11 December 2022 from 7.00 am to 12.00 noon.

Commenting on the event, MBSB Bank's Group Chief Executive Officer, Datuk Nor Azam M. Taib said, "We look forward to provide a differentiated event for people to come and be familiar with what MBSB Bank has to offer. With a good response from the public, we hope to repeat the event next year."

MBSB Bank Pit Stop will be a mini-carnival event filled with fun activities for families and individuals, especially sports enthusiasts. MBSB Bank will also be having lucky draw where wireless earphones, smart watches and foldable bicycles are offered to the lucky winners.

For more information on 'MBSB Bank Pit Stop', visit www.mbsbbank.com.

-End-

For media enquiries, please contact:

Nik Surina Suria Nik Abdullah

Strategic Marketing & Communications Dept.

Corporate Services Division

MBSB Bank Berhad

E: niksurina@mbsbbank.com

P: 03 7455 5562

Najihah Abdullah Sani

Strategic Marketing & Communications Dept.

Corporate Services Division

MBSB Bank Berhad

E: najihah@mbsbbank.com

P: 03 7455 5567

MBSB Bank Berhad

Level 25, Menara MBSB Bank, Lot 12, PJ Sentral, Persiaran Barat, Seksyen 52, 46200 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan.

Website: www.mbsbbank.com

About MBSB Bank Berhad

MBSB Bank Berhad (MBSB Bank), a full-fledged Islamic Bank in Malaysia provides shariah compliant banking facilities to retail, SME and corporate customers.

In addition to its comprehensive list of financing products, MBSB Bank, through its digital capabilities, extends its distribution channels through online services such as mobile banking and virtual branch.

The bank also offers industry standard products such as the MBSB Bank e-wallet, which is the country's first shariah compliant e-wallet.

Simultaneously, MBSB Bank aims to bring positive and sustainable impact to the economy, community and the environment by adopting United Nations Sustainable Development Goals (UNSDG) in its operations as well as providing green financing to its customers.

Moving forward, the bank is set to accomplish its major milestone, which is to be a fully matured Islamic financial institution by the year 2025, or as its branded Journey25 (J25).